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IL SITO DELLA COMMISSIONE: 

 la composizione   le competenze   i resoconti   la brochure  

 

SEDUTE DI COMMISSIONE 
La Commissione, in sede referente, ha concluso l'esame dei disegni di legge di 

ratifica, già approvati dalla Camera, dello Statuto dell'East Mediterranean Gas 

Forum (A.S. 2132),  dell'Accordo di coproduzione cinematografica tra Italia e Stati 

uniti messicani (A.S. 2155), dell'Accordo sui servizi aerei tra Italia e Repubblica di 

Corea (A.S. 2156) e della Convenzione del Consiglio d'Europa sulla coproduzione 

cinematografica (A.S. 2178), nonché concluso l'esame dei disegni di legge di ratifica 

del Protocollo emendativo dell'Accordo tra Italia e Armenia sull'autotrasporto 

internazionale di passeggeri e di merci (A.S. 1280) e della Convenzione del 

Consiglio d'Europa sulle infrazioni relative ai beni culturali (A.S. 2065).  

Nell'ambito del sindacato ispettivo, la viceministra Sereni ha risposto in 

Commissione all'interrogazione del senatore Malan n. 3-02611 sulla posizione 

dell'Italia relativamente ad una risoluzione ONU contraria ad Israele. 

L'Ufficio di Presidenza, allargato a tutti i senatori, ha audito, in sedute distinte, 

l'Ambasciatore di Palestina, S.E. Sig.a Abeer Odeh (foto 1), e l'Ambasciatore di 

Israele, S.E. Dror Eydar, sul conflitto intercorso in Israele e Gaza (foto 2). È stato 

audito altresì il Rappresentante permanente d'Italia designato presso le Nazioni Unite, Ambasciatore Maurizio Massari (foto 3).  

Infine la Commissione, unitamente alla Commissione 14a (Politiche dell'Unione europea), ha audito in videoconferenza l'Ambasciatore Stefano 

Sannino, Segretario generale del Servizio Europeo per l'Azione Esterna, nell'ambito dell'Accordo quadro per gli investimenti Unione europea-Cina 

(foto 4).  

 

MATERIE DI COMPETENZA E AFFARI 

ASSEGNATI 

La Commissione ha proseguito il ciclo di audizioni 

nell'ambito dell'esame del Doc. CCLXI, n. 1, riguardante 

la Relazione sulle iniziative finanziate nel 2019 con le 

risorse del fondo destinato a interventi di sostegno alle 

popolazioni appartenenti a minoranze cristiane oggetto di 

persecuzioni nelle aree di crisi, procedendo all'audizione, 

in videoconferenza del Direttore di Porte Aperte Onlus, 

Cristian Nani, (foto 5). 

 

INCONTRI E MISSIONI 
Nell’ambito delle attività di diplomazia parlamentare, il Presidente Petrocelli ha incontrato il Direttore per il Medio oriente del Comitato 

internazionale della Croce Rossa, Fabrizio Carboni (foto 6). Il Presidente ha incontrato altresì, in distinti appuntamenti, il Segretario generale del 

Ministero degli affari esteri e della cooperazione internazionale, Ambasciatore Ettore Sequi (foto 7) e il Capo di Gabinetto del Ministro degli affari 

esteri e della cooperazione internazionale, Ambasciatore Sebastiano Cardi (foto 8).  

Infine il senatore Iwobi ha partecipato, in rappresentanza della Commissione, alla Conferenza interparlamentare sul ruolo dei Parlamenti 

nell'approfondimento della relazione UE-Africa, organizzata dal Parlamento portoghese, in videoconferenza (foto 9). 
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